Privacyverklaring bij rechtstreekse inzameling van persoonsgegevens BC ‘t Beerke
“De door u meegedeelde en van u verkregen gegevens worden door badmintonclub ‘t Beerke, Rerum Novarumlaan 31, 2340 Beerse verwerkt onder toezicht van de functionaris voor gegevensbescherming, de heer Jonas Van Hal (jonasvanhal@hotmail.com).
Uw gegevens zullen uitsluitend worden gebruikt voor:
· Beslissingen van het bestuur of evenementen aankondigen;
· Opstellen van het competitieboekje dat verspreid wordt binnen de club[footnoteRef:1].  [1:  Een gedetailleerd overzicht van de verzamelde gegevens zullen op de volgende bladzijdes worden weergegeven. ] 

Voor die verwerking heeft u uw toestemming gegeven. U kan te allen tijde die toestemming intrekken.
De door u verstrekte gegevens zullen gedurende een periode van 1 jaar bijgehouden worden door badmintonclub ‘t Beerke.
Ingevolge de VERORDENING (EU) 2016/679 van 27 april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG heeft u een recht van mededeling of verbetering van uw gegevens. U kan die rechten uitoefenen door contact op te nemen via mail aan info@badmintonbeerke.be of via een schriftelijke communicatie aan de voorzitter, Roel Daneels, de secretaris, Jonas Van Hal, de financieel beheerder, Lydia Van Loon of de webmaster, Ben Peeters.  
Verder heeft u het recht om uw gegevens te laten verwijderen/intrekken zoals eerder vermeld. U kan dit recht uitoefenen door contact op te nemen via mail aan info@badmintonbeerke.be of via een schriftelijke communicatie aan de voorzitter, Roel Daneels, de secretaris, Jonas Van Hal, de financieel beheerder, Lydia Van Loon of de webmaster, Ben Peeters.  
Ten slotte heeft u ook het recht om een klacht in te dienen bij de toezichthoudende overheid, met name de Gegevensbeschermingsautoriteit indien u van mening bent dat uw gegevens op een foutieve manier verwerkt worden.”
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